

Всероссийская акция "Георгиевская ленточка"



АКЦИЯ «ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТОЧКА» СТАРТУЕТ ПО ВСЕЙ РОССИИ

С 27 апреля по 9 мая 2024 года на территории Российской Федерации проводится Всероссийская акция «Георгиевская ленточка». **27 апреля – единый день старта акции.**

Учащиеся и педагогический коллектив МБОУ «СОШ № 93» присоединяются к Всероссийской акции.

Георгиевская лента - это наша память, наше отношение к событиям, которые происходили с 1941 по 1945 год. Это погибшие бойцы и мирные труженики тыла, это дети и вдовы войны, это блокадный Ленинград, это концлагеря, это сожженные деревни. Это наши деды и прадеды. Это наша боль, это наша гордость...

Акция «Георгиевская ленточка» - эстафета нашей памяти, уважение к подвигам отцов и дедов.

Присоединяйтесь к Акции, с гордостью **ПРАВИЛЬНО** прикрепив Георгиевскую ленту на свою одежду!

ВОЛОНТЁРЫ ПОБЕДЫ
Всероссийское общественное движение

НОСИ ГЕОРГИЕВСКУЮ ЛЕНТОЧКУ ПРАВИЛЬНО!

Акция «Георгиевская ленточка» ежегодно стартует в преддверии Дня Победы и объединяет миллионы людей не только в России, но и за рубежом.

СПОСОБЫ ПОВЯЗАТЬ Георгиевскую ленточку

- 1
- 2
- 3

НЕ ДОПУСКАЕТСЯ НОШЕНИЕ ЛЕНТОЧКИ:

- в испорченном виде
- на голове
- ниже пояса
- на сумке
- на кузове автомобиля